

东昌府区成立羊肉整治工作领导小组

全区下周起开展羊肉专项检查

本报聊城12月14日讯(记者 焦守广) 14日记者从东昌府区食药监局获悉,根据羊肉市场专项整治行动方案,21日起统一组织开展羊肉及其制品屠宰和生产经营违法违规行为专项检查,全区对羊肉制售实行网格化监管。

此次全区专项整治行动主要以羊肉生产加工销售的小作坊、专营店、超市、冷库、批发市场、烧烤店、汤锅店以及使用羊

肉制品的餐饮服务单位为主要对象。对辖区内涉及羊肉及其制品的屠宰主体和食品生产经营单位进行集中宣传。组织开展自查自纠(2015年12月1日至12月20日),督促辖区内羊肉及其制品的屠宰主体、生产经营企业(业户)对照《通告》,组织开展自查自纠,主动改正生产经营过程中的不规范行为,及时消除风险隐患。组织开展专项检查(2015年12月21日至2016

年2月20日),全区统一组织开展羊肉及其制品屠宰和生产经营违法违规行为专项检查。

据了解,区食药监局将涉及羊肉及其制品的生产加工、销售、仓储(冷库)、餐饮企业(业户)等纳入监管范围,实施网格化监管,加大对食品生产经营和餐饮环节的监管力度,加强突击检查和随机抽查,依法查处和严厉打击违法经营羊肉及其制品的违法犯罪行为,严防

“假羊肉”流向餐桌,对涉嫌犯罪的,将移送公安机关依法查处。

同时,区食药监局也欢迎社会公众、企业内部人员举报羊肉及其制品生产加工、流通和餐饮消费等环节的违法犯罪行为提供线索,对提供的线索,监管部门将认真调查处理;对举报属实的,依法给予举报者奖励,投诉举报电话12331。

洗化品售假窝点 被警方一窝端

本报聊城12月14日讯(记者 王尚磊 通讯员 冯振宇 刘放齐) 先从网上订购假冒的高仿洗化用品,然后冒充正品在聊城周边地区进行零售。14日,记者从东昌府公安分局经侦大队了解到,警方在聊城一物流公司库房端掉一售假窝点,查获假冒洗化用品300多件。

“12月8日,我们接到群众举报线索,在聊城某物流市场库房内有人对外销售假冒洗化用品并且数量巨大。”东昌府公安分局经侦大队民警介绍,在得到线索后立即安排经侦民警前去摸排侦查,通过摸排确定售假窝点的准确位置。

打开库门后,民警仔细清点,发现在该窝点内查获“海飞丝”、“飘柔”、“佳洁士”等名牌洗化用品300多件,抓获犯罪嫌疑人3名。

据犯罪嫌疑人交代,他们通过网络从广东订购假冒的高仿洗化用品,然后通过物流发到聊城,再将这些假货冒充正品在聊城周边地区进行批发零售,从而牟取非法利益。



假冒名牌洗化品。(警方提供)

相关新闻

成立三个整治工作督导组

近日,市食药监局下发关于开展羊肉及其制品“规范整治打击”专项整治督导工作的通知,成立督导组对规范整治打击各阶段的工作任务开展情况进行全面的督导。

督查重点:宣传发动工作开展情况、《通告》发放张贴情

况、企业自查自纠开展情况、规范生产经营行为情况、整治工作进展情况等。

第一阶段督导:2015年12月21日前。第二阶段督导:2016年1月21日前。第三阶段督导:2016年2月21日前。

加强领导,精心组织。市

食药监局对这次督导工作高度重视,组成三个督导组对各县(市、区)进行督导,着眼于促进羊肉及其制品规范整治打击各阶段的各项工作的落实。按照时限要求,形成督导总结。各督导组要对各县(市、区)督导工作完成后两个工作日

内将督导工作情况形成总结,报送餐饮监管科。强化监管,抓好整改。在各督导组发现的问题,市局将及时汇总,对于在督导工作中发现的问题开展回头看,确保各项工作落到实处。

本报记者 焦守广

各区县相继开查“假羊肉”

冠县食药监局开展为期2个月的羊肉及其制品“规范整治打击”专项行动,这次专项整治行动的重要环节就是开展全县范围内的羊肉和羊肉制品的现场检查与监督抽检。按要求,检查采取现场检查与监督抽检及风险监测相结合的方式。监督抽检工作是以19个基层所

单位,从11月30日起,用4天的时间集中精力、集中时间在全县范围内普遍开展,监督抽检重点对明显低于市场价格、外包装粗糙或产品标示不清、直观判断符合假劣和有毒有害特征的羊肉及其产品开展抽样检测。所抽取的检品按批次的进化验室检验,真正反映冠县当

前的羊肉质量。

高唐县食药监局根据全县实际情况,制订了专项行动实施方案,成立了专项行动工作领导小组。要求各基层食药所摸清辖区内生产制售羊肉及其制品的商家底数,对羊肉及其制品经营业户登记造册,将其全部纳入监管范围。同时,通过

与各类媒体对接,对“规范整治打击”进行广泛宣传,使专项行动做到家喻户晓。

聊城开发区北城市市场监管分局开展了火锅餐饮服务食品安全专项检查。截至目前,执法人员已排查餐饮服务单位23家,下达责令整改通知书8份。

本报记者 焦守广

中小市值撑起A股大场面 新华积极价值继续看好成长股

随着2015年接近尾声,“小而美”的企业为基金经理带来了丰厚的投资回报。据Wind数据显示,截至11月30日,年内共有12只混合基金净值

增长率超过100%。对于2016年股票市场,新华行业轮换配置A的现任基金经理之一李会忠称,长期来看成长股主导的风不会改变,由其担任拟任

基金经理的新华积极价值灵活配置混合基金正在发行中,该基金将继续看好价值相对低估但具有良好成长性的中小市值股票。

狙击低利率定开债基有“高招” 华安年年红12月15日打开申购

记者获悉,华安年年红定开债基(A类:000227 C类:001994)将于12月15日至1月12日开放申购,该产品已成功运作两期,业绩表现优异,此次第三期还新增C类份额,免申购赎回费,仅收取0.5%的销售服务费,为投资者提供更多选择。

当前市场上主要的一年期低风险产品中,银行一年定存利率为1.5%,国债收益率为2.55%,银行理财产品年化收益率为4.6%-4.8%(预期收益)。而据WIND数据,截至12月7日,成立满1年的145只定期开放债基过去一年年化收益率平均值达9.34%,定开债基的

收益明显“绩”高一筹。以成功运作两期的华安年年红为例,WIND数据显示,华安年年红第一期(2013-11-14至2014-11-14)回报率为12.86%,在全部44只2014年运作到期的一年期定期开放式债基中排名第3,同时持有期最大回撤仅为-0.19%。